

习近平将出席第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式并发表主旨演讲 中央广播电视总台、新华网将现场直播

新华社北京10月16日电 第三届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式将于10月18日在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平将出席开幕式并发表主旨演讲。届时，中央广播电视总台、新华网将进行现场直播。

中共中央印发《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》

新华社北京10月16日电 近日，中共中央印发了《全国干部教育培训规划(2023—2027年)》(以下简称《规划》)，并发出通知，要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

通知指出，制定实施《规划》是党中央着眼新时代新征程党的使命任务作

出的重要部署。要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为主题主线，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂、强基固本。要坚持把政治训练贯穿干部成长全周期，教育引导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观，提高干部政治判断力、政治领悟力、政治

执行力。要围绕贯彻落实党的二十大精神作出的重大战略部署，分层级分领域分专题开展履职能力培训，提高干部推动高质量发展本领、服务群众本领、防范化解风险本领。要构建完善的干部教育培训体系，发挥好党校(行政学院)干部教育培训主渠道主阵地作用，不断优

化教育培训方式方法。要大力弘扬理论联系实际的马克思主义学风，力戒形式主义、官僚主义，努力营造学习之风、朴素之风、清朗之风。

通知要求，各地区各部门贯彻落实《规划》中的重要情况和意见建议，要及时报告党中央。

新时代 新征程 新伟业

本报记者 张辉

怡景路和友谊路建成通车、丹金溧漕河防汛步道亮化、九房口袋公园建成开放……一个个民生项目在丹阳高新区落地落实、加快实施，推动城市功能日趋完善、城乡面貌持续改善、乡村振兴取得新进展，提升了发展的“温度”，也提高了群众的“幸福指数”。

走进233国道东侧、留花线南侧的丹阳高新区花园村新型农村社区试点项目一期建设现场，只见塔吊林立，工人们正在有条不紊地施工作业。花园村新型农村社区试点项目一期占地约38.4亩，有54户村民报名参与自建，有建筑面积279.9平方米和204.7平方米的两种户型。丹阳高新区城建局局长夏银宏介绍，自9月6日正式开工建设以来，项目一期已完成房屋放样、塔吊布置等施工前期工作，预计12月底完成农房建设并交付。

和农房建设同步推进的还有包括配套管网及道路建设、河道整治、公共区域景观建设等配套附属项目。“这些配套设施的建设将大大提高花园村新型农村社区的整体品质。”夏银宏介绍，总投资852万元的社区外部污水管网改造工程已完成管网铺设约800米，计划11月底竣工；计划投资约620万元的社区内部管线及道路附属工程，近期将进行招标；外部供水、天然气、通信等管线施工已与相关单位对接，正在同步建设中；电力设备已安装到位，供电部门正在进行调试……

在竹林路东侧，经过连续几个月的紧张建设，占地8500平方米的九房口袋公园已投入使用，为周边村民散步休闲提供了好去处。上午9时多，71岁的李美英正和同伴沿着公园的塑胶步道散步。“我每天早晚都来散步，每次走一个小时。”李美英家住附近的拾房自然村，以前散步是“轧马路”，“现在我们都到公园来了，离家近环境也好，一边走路一边看看风景”。

记者看到，九房口袋公园划分为趣味儿童区、老年活动区、健身交流区、生态停车区等多个区域。除了在步道上散步健走的居民，还有不少居民带着孩子在儿童区游玩。

丹阳高新区管委会工作人员马超介绍，九房口袋公园项目总投资约160万元，于4月21日开始施工，目前已经全部完工并通过验收，正式对外开放。马超表示，将进一步完善卫生保洁、车辆停放等细节工作，为群众提供更舒适便捷的游园体验。(下转2版)

丹阳高新区：民生项目让群众幸福指数攀升

李健到市委党校给县处级干部培训班学员讲授党课 围绕人民代表大会制度、干部成长交流体会

本报讯(记者 胡建伟)按照市委主题教育工作安排，10月16日，市人大常委会党组书记、主任李健来到市委党校讲授党课，围绕“坚持好完善好运行好人民代表大会制度的几点思考”与第64期县处级干部培训班学员交流。

李健首先与培训班学员们一起观看《人民当家作主》(方向)专题片，学习回顾人民代表大会的发展历程和市人大常委会的实践。他说，人民代表大会制度是坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一的根本政治制度安排，是发展全过程人民民主、保证人民当家作主的重要途径和最高实现形式。希望大家在今后的学习工作中，深入学习习近平总书记关于全过程人民民主的重要论述，继续关注关心各级人大代表，关心各级人大代表，要得到支持和大力发展。

最后，李健结合学习习近平新时代中国特色社会主义思想，联系自身工作实践，聚焦“向前”这一主题向大家畅谈

体会。他说，向前是人生的信仰、是事业的目标、是奋进的姿态、是不竭的动力。领导干部如何做到“向前”？在他看来，就是要做到抬头有方向，始终把政治建设放在首位，善于从政治角度考虑问题；胸中有全局，在党委、政府工作大局中，找准自身的工作定位；心中有群众，着力培养对群众的感情，增强依靠群众的干事本领；脑中有思路，善于学习思考，进一步解放思想，积累实践经验；眼中有问题，工作中善于发现问题，不回避问题，着力解决问题；手中有方法，找重点、紧前干、抓典型；肩上有担当，扛牢责任，身先士卒、率先垂范带头干；腹中有气度，讲团结、看人长处、补人短处、帮人难处；脚下有力量，有攻坚克难的精神，深入基层一线的扎实作风；耳边有警钟，坚决守牢工作底线、风险底线、廉政底线。最后，他说，庄稼长得好，靠天靠地靠种子；干部成长得好，要靠党组织、靠老百姓、靠自己的努力奋斗。

市人大常委会开展老干部迎重阳视察活动

本报讯(谭艺婷 赵敬敬)10月16日，市人大常委会组织机关老干部赴句容开展迎重阳视察活动，市人大常委会党组书记、主任李健陪同视察。

老干部一行首先参观了第五届中国国际道教论坛开幕式举办地——崇禧万寿宫。该地原为南朝时所建的“曲林馆”，是茅山历代建筑群中最早建立的宫观。随后老干部一行视察了康缘生态谷、撒撒石磨豆腐村等生态康养、农旅融合项目。老干部们表示，这些项目不仅惠及民生，还充分发挥了句容良好的生态资源和环境功能优势，是我市乡村振兴道路上的亮丽风景线，要得到支持和大力发展。

最后，老干部一行来到国网新能

把学思想作为首位任务贯穿始终



新华时评

当前，第二批学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正在省以下各级机关及其直属单位和其他基层党组织开展。开展第二批主题教育，要牢牢把握深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一主题主线和根本任务，切实把“学思想”作为首位任务贯穿始终，坚持教育

实践两手抓、两促进，引导党员、干部持续在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下功夫。

理论上清醒，政治上才能坚定，行动上才能自觉。“学思想、强党性、重实践、建新功”，学思想是主题教育总要求的首位要求，也是首位任务，必须贯穿主题教育的始终，牢牢把握、扎实推进。

习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、21世纪马克思主义，是中华文化和中国精神的时代精华，实现了马克思主义中国

化时代化新的飞跃。开展主题教育，就是要让广大党员、干部用马克思主义中国化时代化的最新成果武装头脑，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加自觉做到“两个维护”，充分认识习近平新时代中国特色社会主义思想在强国建设、民族复兴伟大征程上的思想指导和行动指南地位，不断增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的效果。

面对错综复杂的国际国内形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务、各种不确定难预料的风险挑战，就必须坚持不懈用马克思主义中国化时代化的最新成果凝心铸魂、指导工作，这是全党开展主题教育的目的所在。学思想，要使全党同志全面系统掌握习近平新时代中国特色社会主义思想的基本观点、科学体系，努力掌握这一科学思想的世界观和方法论，善于运用贯穿其中的立场观点方法分析问题，真正把马克思主义看家本领学到手。(下转7版)

徐曙海专题调度重点信访事项

全力做好农民工工资清欠工作 切实保障人民群众的切身利益

本报讯(记者 陈志奎)10月16日，市长徐曙海来到市信访局专题调度重点信访事项，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想，始终坚持以人民为中心的发展思想，用心用情做好信访工作，切实保障群众合法权益，全力维护社会大局稳定。

会上，相关地区部门和总包企业分别汇报了信访群众反映的务工人员工资拖欠相关情况。徐曙海边听边记，详细了解欠薪发生时间、维权过程和相关部门的处理进展，分析问题症结，研究解决措施，明确工资兑付时限，并现场交办。他指出，农民工的工资报酬是他们辛辛苦苦挣的血汗钱，背后牵动着一个家庭的

幸福冷暖，关乎社会的和谐稳定。相关企业要切实肩负起支付工资主体责任，相关地区部门要加强督促指导，严格依法依规迅速推进，确保在规定时间内将拖欠工资清偿到位。

徐曙海强调，要举一反三，盯紧专用账户、工资保证金等保障农民工工资支付制度落实，全面排查梳理问题隐患，建立台账、限期解决、对账销号，做到欠薪问题早发现、早处置、早解决。要健全机制，既立足当前解决群众反映的问题，又着眼长远完善矛盾化解的机制，健全覆盖事前、事中、事后的全过程监管闭环，推动欠薪治理从清欠向防欠转变。要严格执法，强化行政司法联动，严格执行工

程建设领域“一案三查”，加大恶意欠薪违法行为典型曝光和依法打击力度，加大失信联合惩戒，在项目招投标、融资贷款等方面采取限制措施，形成“不敢欠”的强大震慑。

徐曙海指出，要结合正在开展的主题教育，把信访工作作为了解民情民意、开展调查研究的重要渠道，严格落实领导干部接访下访和包案化解制度，主动下沉到基层一线、到矛盾集中的地方、到问题突出的领域，及时发现解决问题，采取更多惠民生、暖民心的举措，着力解决好人民群众急难愁盼问题。

副市长王文生，市政府秘书长马国进参加会议。



服务“一带一路”项目 112米转运平台下水

10月16日，由镇江船厂为中远海运集团运输有限公司“一带一路”项目——几内亚铝土矿项目配套建设的第三批转运设备112米转运平台顺利下水。该船首次采用国产化皮带输送机系统，可满足33万吨矿砂船的转运需求。据悉，镇江船厂已经和中远海运集团签订了第四批12艘配套船舶的建造合同，越来越多的“镇江制造”正通过“一带一路”畅达海外，遍及世界。

朱大智 吴丹琴 文雯 摄影报道

为数字镇江建设打造统一时空基底

镇江规划勘测设计集团赋能高质量发展

本报讯(马强 陈立民 方良龙)近日，市自然资源和规划局开始派送2023版《镇江市政区图》和《镇江市城区图》。不到1小时，近300套地图被市民“抢”光。新编镇江地图由市规划勘测设计集团所属市勘察测绘研究院有限公司(简称“市勘测院”)编制，不仅为社会公众提供最新、准确、权威的地图服务，也为我市国土空间规划、资源开发、招商引资以及旅游开发提供重要参考。

测绘地理信息是重要的战略性数据资源和新型生产要素。自公司化改造以来，市勘测院持续深化国企改革，提质增

效凝聚发展合力，积极对标行业内一流企业，充分依托自身资源、技术、人才优势，为数字镇江建设打造统一的时空基底，为高质量发展提供丰富的数据要素保障。

实景三维镇江可真实、立体、时序化反映和表达生产生活生态空间的时空信息。受市自然资源和规划局委托，市勘测院全力构建城市三维模型，编制《实景三维镇江建设实施方案(2023-2025)》，推动镇江数字化转型和智慧城市建设。市勘测院积极搭建基

础数据信息平台，建立并实时动态更新基础地形图、工程地质、遥感影像、三维模型、综合管线等五大基础地理信息数据库，建设了多维度空间地理信息数据服务平台，为自然资源管理、国土空间规划等提供数据服务。(下转2版)



TEVEL 堂皇家纺
国家标准起草单位
非物质文化遗产 T:86637418